



Межрегиональный туристский проект

ГОСУДАРЕВА ДОРОГА

Для детских групп и родителей с детьми

Путешествуем, играем, разгадываем секреты истории.....

Квест-путешествие «Секреты дорожного сундука»

с.Завидово — г.Конаково - Тверь - Берново - Торжок — Вышний Волочек - Тверь

3 дня\2 ночи



День 1. с. Завидово - Конаково - Тверь

День 2. Тверь - с.Берново - Торжок

День 3. Торжок – Вышний Волочек - Тверь

1 день.

«Грамоте учиться - всегда пригодится»

8:17 Прибытие на ж\д станцию Завидово. Встреча с гидом. Отъезд на экскурсию.

с.Завидово. Музей государева дорога. Интерактивная программа «Аз да буки – вот и все науки» - один день из жизни ученика приходской школы: церковно-славянский язык, арифметика, чтение и веселые мини перемены, расшифровка маршрутного письма, экскурсия в музей «Государева дорога», школьная трапеза – чаепитие в трапезной колокольни «Ямская изба».

г.Конаково. Экскурсия «Фарфоровых дел мастера». Производственно-туристический комплекс «Конаковский фаянс». Раскрываем секреты промысла легендарного кузнецовского фарфора и конаковского фаянса, знакомимся с производственным процессом. **Мастер-класс по изготовлению собственного фаянсового сувенира. Разгадываем новую тайну дорожной карты и отправляемся в г.Тверь.**

г.Тверь. Тверской Императорский дворец. Экскурсия «Загадки императорского дворца». Тверской Императорский Путевой дворец был построен по указу императрицы Екатерины Великой и предназначался для отдыха царствующих особ на пути из Петербурга в Москву. Постигая, в ходе экскурсии, тайны императорского дворца - знакомимся с его историей, интерьерами 19 столетия, с потрясающей коллекцией мебели и шедевров декоративно-прикладного искусства.

Обед в кафе города.

Квест-экскурсия «История Твери играючи». Знакомство с городом в игровой форме. Школьники познакомятся с архитектурой города и научатся отличать пилястры от капителей, вспомнят эпоху Великих географических открытий и произведения А.С. Пушкина, соберут свой тверской герб и поиграют в народную игру «Селигерские рюхи».

Размещение в гостинице выбранной категории.

2 день.

**Долго ль мне гулять на свете
То в коляске, то верхом,
То в кибитке, то в карете,
То в телеге, то пешком?»...**

Завтрак. Встреча с экскурсоводом. Отъезд на экскурсию.

с.Берново. Игра-квест «Старинный замок был построен, как замки строиться должны...». Истории из жизни помещиков XIX века в провинции. Устройство дворянской усадьбы. Быт усадебных крестьян.

г.Торжок. Размещение в гостинице. Обед.

Путешествие по старинному городу Торжок: история, легенды, загадки.

Гостиница Пожарских. «Пушкинский бал». Знакомство с историей знаменитой гостиницы и ее хозяйкой Дарьей Пожарской, которая поведаст о знаменитых путешественниках - постояльцах гостиницы и пригласит нас окунуться в атмосферу головокружительных балов Пушкинской эпохи.

Ужин в кафе города. Свободное время.

3 день.

**"Так повелось в России на века,
коль нужно ехать, ищем ямщика."**

Завтрак. Встреча с экскурсоводом. Отъезд на экскурсию.

г.Торжок. Музей золотного шитья+мастер класс по золотной вышивке. Знакомство с историей золотного шитья и уникальными экспонатами, среди которых серебряный дорожный набор для вышивания 19 века, эксклюзивные вещи 18-19 веков отшитые новоторжскими мастерицами. Ни один путешественник, проезжавший через Торжок, не мог уехать без золотошвейного изделия. Вот и мы, покидая Торжок, попробуем себя в роли мастера золотошвейного искусства и увезем на память себе именной сувенир.

г.Вышний Волочек. Знакомство с городом «На древнем Волоке». История города семи императоров, города в котором сошлись три дороги: сухопутная, водная, железная дороги).

Обед в кафе города.

Музей валенок. Валенки на Руси появились в начале XVIII века, а в первой половине века XIX, когда был изобретен промышленный способ их изготовления, считается, что новомодную обувь, несмотря на ее дороговизну, первыми примерили на свои ноги ямщики. Музей рассказывает об истории и традициях создания валенок. А главным экспонатом и гордостью музея является «Царь-валенок» 201-го размера (225 см высотой и весом 52 кг).

ИЛИ

Краеведческий музей «Давеча гостил в Вышнем Волочке». Интерактивная программа знакомит с историей государевой дороги, с жизнью и бытом ямщиков - главных людей на дороге.

Переезд в Тверь.

18.55 Отправление группы из Твери.

*** в зависимости от пожеланий и возраста юных туристов возможны другие варианты музейных программ в Торжке:**

Музей А.С.Пушкина:

Интерактивная программа «По государевой дороге» с сюрпризами и угощением. Вы словно «проедете» из Петербурга в Москву вместе с поэтом, знакомясь с почтовыми станциями, подорожными, увидите комнату станционного смотрителя, узнаете как выглядели сани, конские упряжки и дорожные чемоданы позапрошлого столетия

ИЛИ

Игровая Интерактивная программа «По сказкам Пушкина». В залах музея юных путешественников встретят ожившие герои произведений А.С.Пушкина и увлекут их в удивительный мир Пушкинских сказок.

Стоимость уточнять.

Тел. 89038051211 Ирина